





x% = x*®

X =7

---------- REPONSE
x% = x*®

X2 - x* =0

x2-(1 - x3) =0

terme x2:
0X2=0
e X =@ <--- solution #1

terme (1 - x2):

e 1 - x3 =20

013—X3=0

« rappel: (a® - b%) = (a -

e (1 - x)-(1+x+x2) =29

terme (1 - Xx):

<--- solution #2

b)-(a? + ab + b?)

terme (1 + X
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e X2 + x +1

e racine #1: x
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e racine #2: x
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résultats finaux:

-1/2 + iv3/2

-1/2 - iVv3/2

<--- solution #3

<--- solution #4






NOTE COMPLEMENTATIRE
La résolution (dans R) de 1l'équation x2 = x5 est immédiate

si on se rappelle que:

e log(a™m) = log(a”n)
e m-log(a) = n-log(a)
e m-log(a) - n-log(a) = @

e mise en facteur commun de log(a)

e (m - n)-log(a) = @ => m = n sauf dans deux cas:

Il
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- cas #1: si a alors log(a) IMPOSSIBLE

log(@)

Il
[EEY

- cas #2: si a alors log(a) @ et donc

log(1)

(m - n)-log(a) = @ méme si m est différent de n

fin



